

**Київський національний університет театру, кіно і телебачення
імені І. К. Карпенка-Карого
(КНУТКіТ імені І. К. Карпенка-Карого)**

Код ЄДРПОУ 02214171

Н А К А З

«22» січня 2024 року

Київ

№ 15-Д

Про затвердження складу
Приймальної комісії Університету
на 2024 рік .

1. У відповідності до ст. 38 Закону України «Про вищу освіту» для своєчасного та якісного проведення заходів, пов'язаних із вступом, а також подальшої організації прийому на навчання до Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого у 2024 році,

НАКАЗУЮ:

Створити приймальну комісію у складі:

Голова приймальної комісії	КОЧАРЯН Інна, ректор
Заступник голови приймальної комісії	КРАТТ Олег, перший проректор
Заступник голови з питань, пов'язаних зі вступом до аспірантури	ЯН Ірина, проректор з наукової роботи
Відповідальний секретар приймальної комісії	ПОЛЯНОВСЬКА Людмила, старший викладач кафедри організації театральної справи імені І. Д. Безгіна
Заступник відповідального секретаря приймальної комісії	СЕМИРОЗУМЕНКО Лариса, старший викладач Першої кафедри акторського мистецтва та режисури драми
Заступник відповідального секретаря приймальної комісії	ДОМБРУГОВА Юлія, старший викладач кафедри звукорежисури
Уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв	ВАРХОТОВА Ірена, методист І-ї категорії Інформаційно- обчислювального центру, адміністратор ЄДЕБО

Члени комісії

БІЛАН Василь, проректор з науково-педагогічної та творчої роботи;

РАВЛЮК-ГОЛІЦИНА Ольга, директор Інституту екранних мистецтв;

ЧХАТАРАШВІЛІ-ПЕТРАШ Інга, заступник директора Інституту екранних мистецтв з освітньої (науково-педагогічної) роботи;

ШТЕФАН Олександр, виконуючий обов'язки декана Факультету театрального мистецтва;

АНИЩЕНКО Юлія, завідувач аспірантури;

КУЦЕНКО Станіслав, юрисконсульт I-ї категорії;

КУРОВСЬКИЙ Ярослав, здобувач 3-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 026 Сценічне мистецтво освітньо-професійної програми «Організація театральної справи» денної форми навчання.

МОТРИЧ Максим, здобувач 2-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 021 Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» освітньо-професійної програми «Організація кінотелевиробництва» денної форми навчання.

2. Контроль за виконанням наказом залишаю за собою.

Ректор



Інна КОЧАРЯН